Технологическая карта урока 
	ФИО учителя
	Швецова Татьяна Николаевна

	Наименование ОУ
	МБОУ «СОШ №76»

	Наименование предмета
	Английский язык

	Класс
	6В

	Раздел планирования согласно рабочей программе
	Школьные предметы

	Тема урока
	Школьные предметы
(Урок-закрепления изученного материала; в разделе - урок второй, на предыдущих уроках учащиеся изучили лексику и грамматические конструкции по данной теме; в расписании – урок четвертый)

	Цель урока
	создание условий для отработки в речи лексики по теме «Школьные предметы».

	Задачи урока
	– формирование умения использовать глагольные формы Present Simple Tense в устной и письменной речи;                                                                                                                                                               - развитие и совершенствование навыка чтения текста с пониманием основного содержания;
- развитие навыков аудирования;

- развитие коммуникативной компетентности и умения сотрудничества со сверстниками по теме урока; 

- развитие культуры взаимоотношений при работе в парах;
- воспитание уважительного отношения к одноклассникам. 

	Краткая характеристика особенностей обучающихся
	Учащиеся активны, с интересом принимают задания с применением средств ИКТ, регулярно выполняют задания на интерактивной доске, с применением документ-камеры, системы голосования и тестирования.

	Используемые средства ИКТ
	Компьютер учителя, проектор, интерактивная доска, документ-камера, система голосования и тестирования.


	Структура урока
	Планируемая деятельность учащихся (с описанием деятельности, её видов и форм)
	Деятельность учителя (с описанием учебной ситуации и учебных заданий)
	Планируемые результаты

	
	
	
	Предметные 
	Метапредметные

	Метапредметные по ИКТ-компетентности

	1. Мотивация (самоопределение) к учебной деятельности (интерес). 
	Форма работы: фронтальная.

Читают письмо Труди из Америки о её школьной жизни, отвечают на вопросы по содержанию текста (TB.p.15 №6).
	Предлагает учащимся прочитать письмо Труди из Америки о её школьной жизни, задаёт вопросы по содержанию текста (TB.p.15 №6).
	- отвечать на вопросы по содержанию текста;
- читать аутентичный текст с пониманием основного содержания; 
	- анализировать, выделять нужную информацию;
	

	2. Целеполагание.

	Форма работы: фронтальная.

Беседа с учителем: отвечая на вопросы учителя, определяют 
тему, цель урока, план, средства для решения поставленных задач (учебник, интерактивная доска, система тестирования и голосования, документ-камера).
	Беседа с учащимися: определение темы, цели урока, составление плана-схемы на доске, определение средств для решения поставленных задач.


	
	- анализировать план-схему, 
- планировать свои действия;
- устанавливать связь между целью учебной деятельности и ее мотивом; 

	

	3. Лексическая разминка.


	Форма работы: фронтальная.

По одному выходят к интерактивной доске, вставляют в слово пропущенные буквы, соотносят иллюстрацию и слово, произносят слово. Остальные учащиеся проверяют, корректируют.
Беседа с учителем: отвечая на вопросы учителя, определяют 
результаты, достигнутые при выполнении учебного задания №1.
	Учебная ситуация: ситуация-тренинг 

Учебное задание №1 «Do you know words?» 
Предлагает учащимся на интерактивной доске слова (с пропущенными буквами) и иллюстрации по теме «Школьные предметы». (History, Maths, English, Russian, Science, Literature, Geography, Physical Education, Information Technology, Art, Music, Design – 12 слов по количеству учащихся в классе). 
(Время работы на интерактивной доске – 5 мин.)
Беседа с учащимися: определение результатов, достигнутых при выполнении учебного задания №1.


	- правильно писать изученные слова; произносить слова, соблюдая долготу и краткость гласных;
- тренировать в речи лексику по теме «Школьные предметы»;


	- сравнивать,                   - анализировать,              - устанавливать аналогии;                       - осуществлять действия контроля и оценки;

	-редактировать информацию на интерактивной доске;



	4. Динамическая пауза.


	Форма работы: фронтальная.

Выполняют упражнение для глаз, повторяют действия за учителем.
	Предлагает выполнить упражнение для глаз. (экран выключен)
	
	- действовать по образцу;
	

	5. Аудирование.


	Форма работы: сочетание фронтальной и индивидуальной.

Выполняют задание в учебнике (TB.p.16 №7), слушают диалоги, определяют, где происходит диалог, отвечают на вопросы учителя по содержанию диалогов.
Беседа с учителем: отвечая на вопросы учителя, определяют 
результаты, достигнутые при выполнении учебного задания №2.
	Учебная ситуация: ситуация-тренинг 

Учебное задание №2
Использует компьютер (экран выключен, прослушивание аудиозаписи – 2 мин.). Предлагает прослушать 5 мини-диалогов на иностранном языке и определить, где происходит разговор (на улице, в классе, в магазине, в зоопарке, дома). Задаёт вопросы по содержанию диалогов.
Беседа с учащимися: определение результатов, достигнутых при выполнении учебного задания №2.
	- прогнозировать содержание беседы и ключевые слова в ней на основе информации о месте, где она происходит; 

- воспринимать на слух и понимать основное содержание аудиоcообщения;
	- выделять и фиксировать нужную информацию;
	

	6. Развитие грамматического навыка.


	Форма работы: индивидуальная.

Выполняют тестовое задание, используя пульты для голосования. 

Смотрят свои результаты на экране.

Беседа с учителем: отвечая на вопросы учителя, определяют 
результаты, достигнутые при выполнении учебного задания №3.
	Учебная ситуация: ситуация-тренинг 

Учебное задание №3
(Экран включен – время работы – 7 мин.)

Предлагает выполнить тестовое задание по теме «Present Simple (отрицательные и утвердительные предложения)» с помощью системы голосования и тестирования: 10 предложений (Ben studies Maths, Ben doesn’t study Maths, They write tests, They don’t write tests и т.д.). Показывает результаты учащихся на экране.
Беседа с учащимися: определение результатов, достигнутых при выполнении учебного задания №3.
	- образовывать глагольные формы Present Simple Tense в утвердительных и отрицательных предложениях;
	- осуществлять действия контроля и оценки; 

- сравнивать, делать выводы;
	- правильно включать и выключать пульты голосования;                - использовать пульты при выполнении тестового задания;

	7. Динамическая пауза.


	Форма работы: фронтальная.

Выполняют действия (ходьба, прыжки, наклоны головы, повороты) за героем видеоролика на экране, пропевают слова песни.
	Предлагает просмотр видео «Teddy Bear» (Экран включен – время просмотра – 2 мин.)
	- воспринимать на слух и понимать основное содержание несложного аутентичного видеотекста;
	- действовать по образцу;
	

	8. Развитие навыка письменной речи.
	 Форма работы: групповая (в парах).
Выполняют задания в рабочей тетради (WB.p.66-67 №2,3): составляют предложения о том, какие предметы изучает Майк в школе, используя иллюстрацию и образец предложения в рабочей тетради.

Представляют свои результаты с помощью документ-камеры (один учащийся включает документ камеру, фиксирует изображение; второй учащийся зачитывает составленное предложение, выделяет нужный предмет на иллюстрации).

 Например, Mike studies English because there is an English dictionary in his room – выделяет словарь по английскому языку на иллюстрации.)
Беседа с учителем: отвечая на вопросы учителя, определяют 
результаты, достигнутые при выполнении учебного задания №4.
	Учебная ситуация: ситуация-тренинг 

Учебное задание №4
Предлагает выполнить задания в рабочей тетради (WB.p.66-67 №2,3): написать какие предметы изучает Майк в школе, объяснить свой выбор. 
Оказывает посильную помощь учащимся.
(Экран включен – время работы – 1 пара - 2 мин.)
Беседа с учащимися: определение результатов, достигнутых при выполнении учебного задания №4.
	 - писать небольшие письменные высказывания с опорой на образец; 

- кратко высказываться в поддержку своих предположений по образцу с использованием активной лексики;

- составлять список школьных предметов на основе анализа рисунка комнаты ученика;

- отрабатывать употребление Present Simple Tense в устной и письменной речи в коммуникативно значимом контексте.

	-взаимодействовать в группе с другими участниками совместной деятельности;

- излагать результаты выполненной работы; 

	- правильно включать и выключать устройство ИКТ (документ-камеру);     - фиксировать изображение при помощи документ-камеры;

	9. Рефлексия.


	Форма работы: фронтальная.

Беседа с учителем: отвечая на вопросы учителя, определяют, что получилось/не получилось на уроке, чему научились, что нового узнали.
	Беседа с учащимися: что получилось/не получилось на уроке, чему научились, что нового узнали; выставляет оценки за работу на уроке.
	- строить речевое высказывание в устной форме;
	- делать выводы;             - оценивать результаты своей учебной деятельности;
	

	10. Домашнее задание.
	Форма работы: индивидуальная.
Записывают домашнее задание в дневник.
	Объясняет домашнее задание: написать письмо Труди о своей школьной жизни.
	- писать небольшие письменные высказывания по теме «Школьные принадлежности»;
	
	


